



## **CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN**

*CORRECCIÓN de errores a la Resolución de 26 de octubre de 2009, de la Dirección General de Política Educativa, por la que se modifica la Resolución de 18 de marzo de 2009 por la que se publica la plantilla, la composición de unidades y otros datos de los Centros de Educación Infantil y Primaria, Educación Especial, Colegios Rurales Agrupados, Escuelas Hogar, IES con plantilla de Maestros y equipos específicos de atención temprana, y se dictan instrucciones complementarias en cuanto a los Maestros afectados por esta modificación, así como se adscribe con carácter definitivo a Maestros afectados por el desglose de los Colegios Públicos "Sotomayor y Terrazas" de Jerez de los Caballeros, "Fray Alonso Pérez" de Malpartida de Plasencia y "Gonzalo Encabo" de Talayuela. (2009063521)*

Advertido error en la Resolución de 26 de octubre de 2009, de la Dirección General de Política Educativa, por la que se publica la plantilla, la composición de unidades y otros datos de los Centros de Educación Infantil y Primaria, Educación Especial, Colegios Rurales Agrupados, Escuelas Hogar e IES con plantilla de Maestros y Equipos Específicos de Atención Temprana, y se dictan instrucciones complementarias en cuanto a los Maestros afectados por esta modificación, así como se adscribe con carácter definitivo a Maestros afectados por el desglose de los Colegios Públicos "Sotomayor y Terrazas" de Jerez de los Caballeros, "Fray Alonso Pérez" de Malpartida de Plasencia, y "Gonzalo Encabo" de Talayuela, publicado en el DOE n.º 215, de 9 de noviembre de 2009, se procede a la oportuna rectificación:

En la página 30482.

Donde dice:

"Oliva Mateos, Manuela	7.426.067	Primaria	Ordinario
Gómez Gundín, Mónica	1.1781.070	Audición y Lenguaje	Ordinario".

Debe decir:

"Oliva Mateos, Manuela	7.453.533	Primaria	Ordinario
Gómez Gundín, Mónica	1.1781.070	Primaria	Ordinario".

Mérida, a 17 de noviembre de 2009.

El Director General de Política Educativa  
(P.D. Resolución de 17 de julio 2007,  
DOE núm. 85, de 24 de julio de 2007),  
FELIPE GÓMEZ VALHONDO